
CONSEJO UNIVERSITARIO

ACTA Ne 0 13-2024-SO-CU-UNAP

ACTA DE SESIóN ORDINARIA DE CONSEJO UNIVERS¡TARIO DE TA UNIVERSIDAD NACIONAL

DE LA AMAZONfA PERUANA

En la ciudad de lquitos, siendo las 9.00 horas del día lunes, 21 de agosto de 2024, en el auditorio de la Unidad de

Biblioteca de la Universidad Nacional de la Amazonía Peruana, se dio inicio a la continuación de la sesión ordinaria del

Consejo Universitario, iniciada el lunes 19 de agosto de 2024, según Convocatoria Ne 013-2024-SO-CU-UNAP, presidida

por presidida por don RodilTello Espinoza.

Don Rodil Tello Espinoza, presidente del Consejo Universitario, solicita a don Kadhir Benzaquen Tuesta, secretario
general de la UNAP, proceda a llamar lista a los asistentes con la finalidad de comprobar el quorum reglamentario,

conforme se establece en el último párrafo del artículo 55' de la Ley Universitaria N" 30220.

Se llamó lista a los as¡stentes, comprobándose la asistencia de seis (6) miembros del Consejo Universitario

Rodil Tello Espinoza - Rector

Roger Ruiz Paredes - Vicerrector de lnvestigación
Carlos Hernán Zumaeta Vásquez - Director de la Escuela de Postgrado

Mildred Magdalena García Dávila - Decana de la Facultad de Ciencias Biológicas

Ruth Vilchez Ramirez - Decana de la Facultad de Enfermería

.Víctor Raúl Reátegui Paredes, Decano de la Facultad de Ciencias Económicas y Negocios

dhir Benzaquen Tuesta, secretario general de la UNAP, pone en conocimiento del pleno del Consejo Universitario
entes hechos:

don Juan de Dios Jara lbarra, vicerrector Académico, se encuentra haciendo uso físico de sus vacaciones, motivo
por el cual no asistió a la presente sesión ordinaria

don Alenguer Gerónimo Alva Arévalo, decano de la Facultad de lndustrias Alimentarias, con Oficio N" 0633-FlA-
P-2024, del 21 de agosto de 2024, soliclta al Rector justificación de inasistencia a la sesión ordinaria del Consejo

rsitario, convocada para el día lunes 21 de agosto de2024, por tener programado para la misma fecha una reunión
trabajo con los docentes de la FIA

Asimismo, se deja constancia la inasistencia injustificada de don Felipe Sebastián Del Castillo Rodríguez; de doña Ericka

Marcella Peña Centeno, y de don Patrick Hugo Soria Vásquez, todos estudiantes de la Facultad de Ciencias Económicas
y de Negocios y de don Frank Fabio Yuyarima Vásquez, estudiante de la Facultad de Ciencias Forestales, todos
miembros del Consejo Universitario.

Don Kadhir Benzaquen Tuesta, secretario general de la UNAP, comunica a don Rodil Tello Espinoza, presidente del
Consejo Universitario, que no se ha logrado alcanzar con el quorum reglamentario.

Don Rodil Tello Espinoza, presidente del Consejo Universitario, manifiesta que, al no haber alcanzado el quorum
reglamentario, se da por concluida La presente Sesión Ordinaria, por lo que se priorizará los documentos que obran en

despacho, para desarrollar una Sesión Extraordinaria del Consejo Universitario, que se llevará a cabo el lunes 26 de
agosto de2024, teniendo en consideración de que la presente sesión es la continuación de la Sesión Ordinaria iniciada
el 19 de agosto de2024.

Finalmente, don Kadhir Benzaquern Tuesta, secretario general de la UNAP, certifica la asistencia de los miembros del

Consejo Universitario según el Registro de Asistencia que se anexa y forma parte del presente Acta.
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Siendo las 9.15 horas del mismo día, el señor presidente del Consejo Universitario, comunica al pleno que, la presente

sesión ordinaria ha concluido, por lo que firman la presente acta, en señal de conformidad.

ROD!T

ente del Universitario

KADHIR TUESTA

Secretario General
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